
#30471Air Hockey Table. QUANTUM-XT.
Mäter 79cm högt & 102x183cm.Fungerar enligt 
inlämnaren.Sparsamt använt.Första bild lånad från internet, är 
nermonterat.

#30778Diverse figuriner m.m. Bl.a Goebel, Söholm, 
Babushka m.m.
Högsta mäter ca: 17cm.Goebel-ängel har en speldosa som inte 
fungerar.

#30846PS4 Slim. Sony 500GB. Minecraft & kontroll.
500GB. Med spel Minekraft & Kontroll.Medföljer strömsladd & 
HDMI.Fungerar enligt inlämnaren.

#30920Glödlampor 25 & 40W. Blå lampor. Mestadels 
25W. oanvända.

#31103Takbox.
Bruksslitage, smutsig.Saknas nycklar.

#31104FOLKE OHLSSON. Fotpall, svart skinn, Dux.
Mäter ca: 37cm hög & 45x63cm.Bruksslitage.

#31105Kristallkrona. Gustaviansk stil.
Mäter ca: 80cm hög & 52cm i diam.Fungerar inte, behövs nya 
kablar,

#31106Mindre kristall-lampa.
Mäter ca: 49cm hög & 21cm i diam.Fungerar vid test.

#31107Kristallkrona.
Mäter ca: 40cm i diam.Fungerar vid test.

#31108Spegel med lampetter. AB Glas & Trä 
Hovmantorp.
Mäter ca: 40x104cm utan lampetter.Fungerar vid test.

#31109Spegel.
Mäter ca: 44,5x111cm.Bruksslitage.

#31110Golvlampa. ANETA.
Mäter ca: 163cm hög & skärm mäter ca: 62cm i diam.Fungerar 
vid test.

#311112 Pinnstolar. Nässjö stolfabrik.
Mäter ca: 78cm höga, 47cm breda & 43cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken, skav.

#31112Soffbord. Gustaviansk stil.
Mäter ca: 58cm högt & 57x119,5cm.Bruksslitage,

#31113Herrbetjänt.
Mäter ca: 104cm hög.

#31114Stol. KF Interiör. 1900 talet.
Mäter ca: 74cm hög, 57cm bred & 42cm i sitthöjd.Bruksslitage.

#311151 Stol & 2 pallar.
Högsta mäter ca: 87cm.Bruksslitage.

#31116Större sypuff.
Mäter ca: 43cm hög & 48x86cm.Åldersrelaterat slitage, 
dekorband sitter löst på ett ställe.

#31117Trälåda. Typ vedlår.
Mäter ca: 42cm hög & 49x69cm.Bruksslitage.

#31118Guldpendyl.
Mäter ca: 52cm hög.Funktion okänd.Bruksslitage, avslag, 
färgbortfall.

#31121Verktygslåda med verktyg. Arbetslampa, & 
Spillolje dunk 10 liter.
Blandad kompott & skick.Verktygslåda sönder.

#311224 Lådor med diverse.
Blandad kompott & skick.

#311234 Lådor med diverse.
Blandad kompott & skick.

#311246 Lådor med diverse.
Blandad kompott & skick.

#31125Diverse.
Blandad kompott & skick.Bordsfläkt fungerar inte.

#31126Korg.
Mäter ca: 40cm hög & 50x55cm.Trasig på sina ställen.

#31127Dockhus. Med möbler & dockor.
Några möbler har renoveringsbehov.

#31130Äldre koffert/kista. 1847.
Mäter ca: 44cm hög & 44x89cm.Åldersrelaterat slitage, spricka i 
locket.



#31131Golvlampa. Mässing.
Mäter ca: 160cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage, smutsig, 
buckla.

#31132Byrå. Furu, 1900 talet.
Mäter ca: 85cm hög & 42x87cm.Bruksslitage, repor, märken, 
skav.

#311332 Fiskespö med rullar.
Ej funktionstestade.

#31134Äldre koffert/kista.
Mäter ca: 55cm hög & 45x79cm.Bruksslitage, rostig, viss 
odör.Saknas nyckel.

#31135Stol & pall. 1900 talet.
Åldersrelaterat slitage.

#31136Trädgårdsmöbler. Bord & 5 stolar, konstrotting, 
Ashby Garden.
Bord mäter ca: 74,5cm hög & 100x200cm.Stolar mäter ca: 96cm 
höga, 56cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, märken, skav, 
rottingsläpp, smutsigt.En stol har rottingsläpp längst hela 
ryggstödet.

#31137Diverse trädgårdsredskap & ställ.
Blandad kompott.Bruksslitage.Spricka i stället.

#31138Trappstege.
Mäter ca: 183cm hög.Bruksslitage, färgfläckar.

#31139Dubbelsidig trappstege. Krause.
Mäter ca: 108cm hög.Bruksslitage.

#311409 Stolar. Plast.
Mäter ca: 89cm höga, 44cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage.

#311412 Stolar. Gustaviansk stil.
Mäter ca: 83cm höga, 50cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruks/
åldersslitage, färfbortfall, märken, svaga fläckar.

#31142JOHNNY FRIEDLANDER. Etsning, signerad & 
numrerad 38/95.
Rammått: 56x70cm.Bruksslitage, fläckar, sprucket glas.

#31143GUSTAV RUDBERG. Litografi, signerad & 
numrerad 274/360.
Rammått: 54,5x71,5cm.Gulnad.

#31144K.O. GÖSTA SUNDSTRÖM. Teckning, signerad & 
daterad 1982.
Rammått: 41,5x51,5cm.

#31145OLJETRYCK, eft J.J. Henner, "Fabiola", Italien.
Rammått: 36x46cm.Bruksslitage.

#31146GUSTAV NYMAN. Olja på pannå, signerad & 
daterar -79.
Rammått: 42,5x92cm.Liten skada i överkant.

#31147OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på pannå, 
signerad & daterad 1947.
Rammått: 58,5x74cm.

#311482 Ryamattor.
Största mäter ca: 83x203cm.Bruksslitage.

#31149Vas. Möjligtvis Murano Italy.
Mäter ca: 24cm hög & 22cm i diam.

#31150Väggalmanacka. Komplett, Wolfe Stevedores 
Limited.
Plastad metall på vägghållaren, mäter ca: 25x40cm.Bruksslitage 
(se bilder).

#311513 Ljusstakar i glas. Chilli, oanvända, 
originallådor.
Högsta mäter ca: 32,5cm.

#31152Större äldre kasthylla.
Mäter ca: 75x100cm.Åldersrelaterat slitage.

#31153Äldre tallrikshylla.
Mäter ca: 71cm hög & 81cm bred.Åldersrelaterat slitage.

#31154Blomster-ställning. Rotting.
Mäter ca: 89cm hög.Bruksslitage, rotting har släppt på 2 ben.

#311552 Kopior av papyrus.
Rammått: 46x55,5cm & 44,5x71cm.

#31156Diverse tavlor. Bl.a oljor m.m.
Blandad kompott & skick.Största mäter ca: 42x50cm.

#31157HANS BERGSTRÖM. Golvlampa, Atelje Lyktan, 
Åhus, 1940 talet.
Mäter på bild ca: 141cm hög, reglerbar höjd.Bruksslitage, fot med 
fläckar & stötmärken.Funktion okänd, saknar strömbrytare.

#31158Golvlampa. IKEA, metall & plast.
Mäter ca: 173cm hög.Fungerar vid test.



#311593 Strandstolar. Hopfällbara.
Bruksslitage.


